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• Toate subiectele sunt obligatorii 

 

• Se acordă zece puncte din oficiu 

 

• Timpul de lucru efectiv este de două ore. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SUBIECTUL I 

Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. (30 de puncte) 
 

5p 1. Suma numerelor prime formate dintr-o singură cifră este egală cu: 

  a) 15  

b) 17  

c) 18  

d) 27 

5p 2. Dacă p% din 300  este 240, atunci numărul p este : 

 

      a) 125 ;  

      b) 75 ; 

      c) 80 ; 

      d) 60 . 

5p 3. Fiind date numerele 𝑥 =
5

8
, 𝑦 =

11

16
, 𝑧 =

23

32
 ș𝑖 𝑡 =

3

4
, ordinea descrescătoare a lor este: 

 a) x,y,z,t; 

 b)y,x,t,z; 

 c)t,z,y,x; 

 d)z,x,t,y. 
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5p 4. Dacă media aritmetică a două numere este 50 și diferența lor este 60, atunci media geometrică a lor 

este: 

a) 30; 

b)  30 ; 

c) 40;  

d)  40  . 

5p 5. Patru elevi efectuează calculul (√72 − √27)(6√2 + 3√3) și obțin rezultatele din tabelul următor. 

 

Dintre cei patru elevi cel care a făcut calculul corect este: 

a) Marius  

b) Ana  

c) Maria  

  d) Ioana 

Marius Ana Maria Ioana 

√72 −45 45 3√3 

5p 6. Ana afirmă că “dacă  x + y = 6 și x⋅ y = 8, atunci 𝑥2 + 𝑦2 are valoarea 20’’. Afirmația Anei este : 

a) adevărată  

b) falsă 

 

SUBIECTUL al II-lea 

Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. (30 de puncte) 
 

5p 1. În figura alăturată sunt 

reprezentate, în această ordine, 

punctele coliniare A, B, C, D și E. 

 

   Știind că  B este mijlocul segmentului AC, D este mijlocul segmentului CE și BD = 10 cm. Lungimea 

segmentului AE este egală cu : 

a) 10 cm  

b) 15 cm  

c) 17,5 cm  

d) 20 cm 

                                                     

      

        

      

                                                      

                                                               

2. În dreptunghiul ABCD , E este mijlocul lui DC și AE ∩ BD = { F }. Raportul dintre aria △DEF și 

aria dreptunghiului ABCD este  :                                                     

a)  
1

 4
    D         E                       C 

b)    
1

3
                                                                            F 

c)   
1

6
                           

d) 
1

12
                                                                       A                                                        B 
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  3. În figura alăturată este reprezentat triunghiul △ABC dreptunghic în A,  O este mijlocul lui [BC],  

  BD ⊥AO, D ∊ (AO), m( BCA) = 150, BD = 6 cm.  Lungimea lui [BC] este egală cu:                         B 

     a) 27 cm;                                                                                                                                                              

     b) 30 cm;              O 

     c) 18 cm ;    D 

    d) 24 cm. 150 

                                                                                                         C                                                                        A 

5p 4.Un trapez isoscel ABCD cu AB|| CD, AB = 16 cm, CD = 6 cm și AD = BC = 10 cm are aria de: 

 

 D                          C 

      a) 55  cm2 ; 
         b)  cm2 ; 

      c)  110 cm2; 

      d)  cm2.                                                   A                                                  B 

 

5p 5.Un cerc cu raza r =2  cm este înscris într-un triunghi echilateral ABC. Aria triunghiului este de : 

 A 

                                                                                                                                   

      a) 64 cm2 ;                    

      b)  cm2;                             

      c)  cm2;                                                                                                       r 

      d) 48 cm2 .                                                                                                      B                            C 

5p  

 6. În figura alăturată este reprezentat cubul ABCDA’B’C’D’, cu AB=6 cm.  

Sinusul unghiului format de dreptele A’C și CC’ este egal cu: 

a) 
√3

2
                                                                                  

b) 
√2

2
 

c) 
√3

3
 

d) 
√6

3
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SUBIECTUL al III- lea 

Scrieți rezolvările complete. (30 de puncte) 

5p 1.Dina a citit într-o zi un sfert din numărul de pagini din cartea pe care a primit-o de ziua sa de la bunica, 

iar a doua zi încă 45 de pagini și constată că a citit jumătate din paginile cărții. 

(2p) Este posibil să aibă 100de pagini cartea pe care a primit-o Dina de ziua ei de la bunica? Justifică 

răspunsul dat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

   
 

(3p) b) Determină numărul de pagini din cartea Dinei. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                        

5p 2. Fie expresia E(x)=3 (𝑥 + 2)(𝑥 − 2) − (2𝑥 − 1)(𝑥 + 7) − (𝑥 − 5)2 

(2p) a) Arătați că E(x) este divizibil cu 3 , oricare ar fi x număr întreg. 

 
                                      

                                     

                                     

                                     

                                     
  

                                     

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

 

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

 



Probă scrisă la matematică Simulare 

6 

 

 

                                       

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

(3p) b) Demonstrați că numărul n= √𝟏𝟗 −  (𝐄(𝟏) +  𝐄(𝟐)  +  ⋯ +  𝐄(𝟏𝟎))este natural  

                                      

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

5p 3. Se consideră mulțimea  A = {x ∈ R |−𝟒 ≤
𝟑𝒙−𝟕

𝟒
< 𝟐 }  și numărul a =

8

(√5-3)2 -3|2-√5|-11 

 ( 2p) a). Să se determine numărul elementelor mulțimii  A ∩ ℤ∗. 
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3p  b)  Arată că numărul a aparține mulțimi A. 
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5p 4. În figura alăturată este reprezentat un pătrat ABCD cu AB 

=18 cm , punctul M este mijlocul laturii AB și punctul O este 

intersecția diagonalelor pătratului. E și F sunt punctele de 

intersecție a dreptelor AC și DM , respectiv BD și CM . 

(2p) a) Aflați aria pătratului. 

 

 

 

 

 

 

 

(3p) b) Calculați lungimea segmentului EF . 
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  5p 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    2p 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3p 

5. Fie △ABC isoscel cu AB = AC.Se prelungește BA cu segmentul AM=AB. Pe latura AC se ia un punct D, 

astfel încât AC = 3AD. Fie O mijlocul lui BC.Să se arate că : 
                                                                                                                                                            M 

    

                                                                                                                                            A 

              D 

                                                                                                                                           

                                                                                                                               

                                                                                                                                B            O          C 

            
 

  a) Arată că MC⊥ BC.   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                        
 

b) Demonstrează că  punctele M,D,O sunt coliniare. 
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5p 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3p 

6.În figura alăturată este reprezentată o piramidă patrulateră regulată VABCD, cu baza pătrat, în care AB=12 

cm, VA=12√2 cm. Fie E un punct pe muchia laterală VA,  

Astfel încât EB+ED=24 cm. 
 

2p a) Calculează aria triunghiului EBD. 

                                                                                                          E 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

b) Arătați că CE=6√6 cm. 
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